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Zilahy Gyula.
Dfíbreczen, február 21.

Jubilálhat e olyan ember, aki 
felett nyomtalanul suhantak el az évek, 
aki az örök ifjúság vizéből ivott és a 
ki a színpadon mindig, de mindig fiatal ? 
Jöhetne olyan idő, a mikor Zsülböl 
Gyula lesz, s mikor Bilitzky kadét elé 
oda áll a színházi bizottság és azt 
mondja:

— Hallja-e uram! On már egy 
negyedszázada fakaszt fel derűt, jó ked­
vet, bonharmóniát abból a gazdag ta­
lajból, amelybe művészetét alapozta. 
Hiába legénykedik nekünk, mi látjuk 
az ön fején azokat az ősz szálakat, a 
melyeket már megesett a hó, a férfi 
őszkorának határjelzője. Hát tisztelt 
uram, művész, jó ember, kedves barát, 
áldja meg önt az isten, s legalább 
még egy negyedszázadig legyen büsz­
kesége a magyar művészetnek, a mely­
nek első katonái közt áll most is.

Ezt a tósztszerü dikciót bizonyo­
san elfogják mondani ma Zilahy Gyula 
jubileumának ünnepén. Es nem hisz- 
szük, hogy akadjon az országban egyet- 
len egy ember, aki ne kiáltson reá 
éljent, mert hiszen ki ne ismerné, ki 
ne szeretné, s ki ne becsülné Zdahy 
Gyulát, a legkedvesebb színészek egyi­

két, aki csak magyar humuson nevel­
kedett.

Csodálatos némelyik ember sorsa, 
jó, vagy balvégzete. Éppen ilyen a 
Zilahyé is. Az ország első színpadának 
volt kedvence — ott élt az ország szi­
vében, előkelő fényes körben, vidáman, 
boldogan. Egyszerre bejut a nemzet 
templomába egy vigéc, aki Paulay 
Ede örökében ferblit játszik a szin 
igazgatás helyett, s ez az ember el­
marja helyéről a legjobb színészt. Az 
önérzetes művész búcsút mond a nem 
zet színházának, társulatot szervez, 
megy kultúrát csinálni a vidékre, Es 
mikor a nagy tradíciók jegyében meg­
kezdi színházát igazgatni, megismer­
kedik a szinigazgatás lelket emésztő, 
ideget ölő titkaival. Csoda igazán, ha 
iá az a sugaras kedély még mindig 
ragyog, s tud melegíteni ezreket és 
ezreket, mikor post equitem sédét 
alva cura.

Megállás,
Vonatdübörgós hallatszott az éjsza 

iban és utána nemsokára élesen sivitott 
1 a gőzsip hangja. A háziasszony, Ká- 
ánosy bárónő fölkelt székéről és búcsút
ätt Hifink.^ ég én a lefekvés előtt egy-
leig még a kertben maradtunk. 
lánosy hátradőlt nádszókében. Mögötto 
?y hatalmas tölgy ágai között a teli hold 
iyan volt, mint valami óriási ezüst fészek, 
[lelőtt belekezdett elbeszélésébe, sokáig 
ézte felesége ablakát.

A könnyű függöny mögött egy árny
lozgott éi a lámpa fénye könnyedén ráz­
ott a menyezeten. Lassanként ez a lő y 
I elhalványult. Halk szellő borzongatta 
íeg a repkényt. Messziről valami csendes
iz csobogása hallatszott.

- Kedves költőm - kezdte a báró
ki mindig igy hivott engem .F* 1**, v0 

ltom egyik legfontosabb napjának a

Azok között foglal ö helyet, a 
kik két évtizeddel ezelőtt nyugaíeurópai 
ízt, stílust adtak a magyar színjátszás- 
nak, akik versenyre kelve a bécsi 
Bnrgszinház nagy művészeivel, bebizo­
nyították egy világváros közönségének, 
hogy a modern szinjáts: " snak épp oly 
otthona van a budapesti Nemzeti Szín­
házban, mint Páris legmodernebb mű- 
intézeteiben.

A Vígszínház Hegedűsei, Góthjai, 
Balassái Zilahyéktól tanultak meg 
járni, mig ők a kathurnusos elő­
döktől ezt el nem tanulhatták. Az ö 
lelkűkben nagy vívódások után ért meg 
az a valami, a mit intuíciónak is lehet 
nevezni, de magyar színpadi iskolának 
is. Az utánuk jövőnek már könnyű volt. 
Zilahyék meg irtátlan rengetegben tör­
tettek — utódjaik már kényelmes an­
gol parkban sétálnak.

Ámde nem halotti beszédet akarok 
én mondani Beöthy László ellentele 
'elett, hanem ünnepelni akarom e sze­
rény írással Zilahy Gyulát. Mint ma­
gyar ember, aki rajong a művészetért, 
átakarom neki adni az őt megillető hó­
dolatot. Mert Zilahy Gyula ezt megér­
demli.

évfordulója. Ezen a napon dőlt el a sor­
som végképpen.

Húsz év élőit, reggeli hat órakor a 
kedvesemmel a gyorsvonaton ültem, a

1 ____fnnnniti xrórnslrtl íllIomftSftn

Ezt a derék és igazán nagy mű­
vészt üdvözölje hát szerettei e város 
közönsége. Fejezze ki iránta ragaszko 
dását, elismerését. Legyen ez a jubileum 
záloga Zilahy és a debreczeni közön­
ség közötti jó viszonynak, legyen biz­
tosítéka annak, hogy Zilahy még so­
káig fogja vezetni egyetlen kulturinté- 
zetünket, féltve őrzött színházunkat.

8. B.

kedvesemmel a gyuiavuuaiun
mely egy kis francia városka állomásán valaha.

elszenvednem a kicsapongásait, szeszé­
lyeit. , ,

Azonban alig hagytuk el a pálya­
udvart, máris kiállhatatlanabb volt, mint

megáUott.^^^ elképzelhetetlenül meg­
csalt, pedig én imádtam őt. - Három 
évig tűrtem a hazugságait, különös histó­
riát, szeszélyeit, az anyját, egy ven kár- 
tvavető boszorkányt, egy altisztet, aki ne­
velte és akinek joga volt őt megölelni, 
száját megcsókolni, mielőtt visszatért a 
kaszárnyába. Mindent eltűrtem ős noha 
gyávaságom miatt undorodtam önmagám­
tól még sem volt erőm szakítani vele.

Ama bizonyos ősz végén utazni
akart velem. „ , . , ,

Hallott valamit a Boromées szigetek­
ről s ott akart tölteni egy hónapot.

Azonnal beleegyeztem; boldog vol­
tam, hogy megszabadulok Páriától, a ked­
ves barátnőitől, hogy ez ideig nem kell

ina.
Szemrehányásokat tett, amiért az 

anyját nem hívtam meg, duroás volt és 
visszautasította az ebédet.

Egész éjjel nem tudtam aludni. Egyik 
cigarettát a másik után szívtam el a folyo­
són, mert a kedvesem pihenni akart. A 
reggeli szürkületig álltam ott a kocsi kor­
ridorján.

Hajnal felé bementem, hogy egy 
kissé rendbeszedjem az öltözékemet. A 
zárt kocsiban rossz volt a levegő. A ked­
vesem összeráncolt homlokkal aludt. Szája 
szögletében egy kevés nyál folyt le. A 
keze a kényelmetlen helyzet miatt vörö­
sen ős dngadtan csüngött alá.

Sokáig elnéztem. Ez hál. az a no, 
akitől ón annyi szenvedést ős kínzást tűr­
tem el!EJ ----P----- --- —-------- -------------------------------

Debreczeni Vasöntöde és Geplakatosság“
Péterfia végén, a Hadb ázl-utoaéban.
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A házszabályra vízié.
Tárgyalja a t. Háa.

Kezdődik as obstrukció.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, febiuár 2L.
Ma kezdte meg a Ház a raviziós ja­

vaslat tárgyalását. A disszidensek termé 
szeteson felvonultak a mai ülésre, s kí­
méletlenül támadták a kormányt.

Az ülésről részletes tudósításunk a 
következő:

Justh elnök az ülést tíz órakor nyitja 
meg. Nehány beérkezett vívmányt mutat 
be, majd rátér a napirenden lévő

hásezabályrevizió
tárgyalására.

Farkasházy Zaigmond: A házsza­
bályokhoz szólva, kérdést intéz az elnök­
höz, hogy mi. fog történni az általa beter­
jesztett javaslatokkal.

Közbeszólds : Megeszi a moly. (Nagy 
derültség). „ ,

Farkasházy : En követelhetem, hogy 
az általam beterjesztett törvényjavaslatot, 
még a jelenlegi házszabályok alatt tár­
gyalják. A mai állapot nagyon hasonlít a 
három óv előtti állapotokhoz. Ma is csak 
egyszer, egyetlen egyszer akarják a tör­
vényt körüljárni.

Az elnök: A képviselő ur megvádol 
azzal, hogy a törvényt megszegem. Ha 
igy folytatja, kénytelen leszek tőle a szól 
megvonni.

Farkasházy: Erre nem lesz szükség. 
Már be is fejezem beszédemet. Ismételten 
kérdem az elnök űrtől mi fog történni a 
vissza nem vont törvény javaslatokkal.

Az elnöli: Garanciát vállalok arra, 
hogy a Háznak alkalmat fogok adni arra, 
hojy a képviselő urak által benyújtott 
javaslatok sorsa felett döuthessen.

Molnár Jenő : A házszabályokat teg­
nap nagy sérelem érte, amidőn Lengyel 
Zoltántól az elnök a szót megtagadta.

Az elnök : Kijelenti, hogy Lengyel 
szavazás közben kórt szót. (Szavazás alatt 
pedig senki sem élhet a szólás jogával.

Bozóky Árpád : Kőn az elnököt, 
tűzzön ki pontos határidőt a vissza nem

vont javaslatok tárgyalására. Egyáltalán 
kiváncsi arra, hogy mi lesz ezeknek a ja­
vaslatodnak a sorsa.

Ml lesz. ml lesz ?
Az elnök: Az éppen most feltett kér­

désre már feleltem egyszer, a javaslatok 
tárgyalására sor fog kerülni. Ki keli azon' 
bari’ jelentenem, hogy nem vagyok haj­
landó ismételten egy és ugyanazon tárgy 
ban válaszolgatni. Felnőttek oktatására 
nem vagyok hajlandó. (Derültség.)

Lengyel Zoltán : Meglepetéssel látja 
az idők változását. Akik három óv előtt 
vele együtt harcoltak ; ma, mint ellenfelek 
állanak vele szemben. Tévesnek tar ja az 
a politikát, amely minden erejével egy 
irányban harcol. Téves a mai többség po­
litikája amikor a házszabály szigoritásá 
val c-ak a horvátok és nemzetiségiek el­
len fordul, és teljesen elhanyagolja az 
osztrák tulkapiso - ellen való védekezést 
A magyar nemzet mindig két karddal 
kezében küzdött ellenségeivel. Egyik kard­
dal a török ellen, a másikkal az osztrák 
ellen.

Szünet után.
Lengyel Zoltán : A szünet uíán foiy 

latja beszédét. Kiterjaszkedik a három év 
előtti események ismertetésére. Lengyel 
beszéde közben sponte sua egyszer csak 
követelni kezdik a disazidensek, hogy 
Nagy Emil foglalja el az elnöki széket.

Az elnök: A közbeszóló képviselők 
jól tennék, ha tanulmányoznák egy kicsit 
a házszabályokat. Nagy Emil egy indít­
ványt nyújtott be, az indítványoknak pe­
dig tudvalevőleg nincs előadójuk.

Lengyel Zoltán: Roppant terjengő­
sen beszél tovább. Nagy Emil néhány­
szor közbeszól.

Az ülés 1 órakor még folyik.

sereg társhatósági megkeresés is. Továbbá 
a megyei városok előterjesztései. így pl. 
a böszörményi husvágás és közvágóhíd 
ügyének rendezése s egy állatorvosi állás 
szervezése tárgyában. Napirenden vannak 
a községek tisztviselőinek Szotésrende- 
zése s a megye községeinek egyes zár­
számadásai.

Ismét kimentem a folyosóra és kinyi­
tottam az útitáskámat, Eközben a vonat 
megállóit. A kalauz tiz percnyi várakozási 
időt jelzett.

Az ajtóba álltam. Velem szemközt,, 
az ut mentőn csinos kis ház állott, amely­
nek nyitott ablakát körülfonta a repkény 
és borostyán.

Az ablaknál egy fiatal leány fésül- 
ködött a tükör előtt. Pongyolában volt és 
ón tisztán láthattam nyúlánk alakját göm­
bölyű karjait, gyermekded, szép lejét.

Az ablakpárkányon nagy csokor rózsa 
feküdt. Az egész kép oly kedves és meg­
nyugtató volt, hogy örökké elnéztem volna 
nyugodtan, boldogan.

Nem tudom, üogyan törtéül, de hir­
telen fogtam az útitáskámat és anélkül, 
hogy alvó ellenségemre egy pillantást ve­
tettem volna, kiszálltam.

A vonat tovább ment . , . Utána 
néztem egy pillanatig. Nemsokára eltűnt 
a kanyarulatnál, még egy utolsó fütty és 
mindennek vége volt . . .

Hajdomegye közgyűlése.
Kész a tárgysorozat. 

Ötvennégy tárgy van.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, íebr. 21.
Hajduvármegyo február hó 29-ón 

rendkívüli közgyűlést tart. A gyüiós ösz- 
szehivását a feltorlódott elintézendü ügyek 
indokolják. Hajduir?gye alispánja tegnap 
küldötte szót a közgyűlés meghívóját és 
ezzel kapcsolatosan annak tárgysorozatát. 
A napirendre ötvennégy tárgy van ki­
tűzve.

A hatalmas tárgysorozatot a belügy­
miniszter elvi döntőse nyitja meg, amely­
ben kimondja, hogy pénz és hasonló köl­
csönügyletekkel foglalkozó vállalatokban 
különféle tiszteletbeli állásokat a közigaz 
gatási tisztviselők elvállalhatnak s eme 
megbízatások nem képeznek inkompatibi­
lis eseteket. E rendelettel kapcsolatban 
bejelenti az alispán, dr. Czegledi Mihály 
és Szabó János aljegyző, hogy ily tiszte­
letbeli állásokkal rendelkeznek.

A tárgysorozat további pontján kü­
lönféle törvényhatósági utak kiépítésének 
ügyéről szólnak s ezzel kapcsolatos válla­
lati szerződések bemutatása. Előterjesztést 
tesz, továbbá az alispán a lótenyésztési 
bizottság kiegészítésére. Bemutatja Pá- 
kozdy Sándor főjegyző a közigazgatási 
bizottság féléves jelentését, amelyet a bel­
ügyminiszterhez terjesztetlek fel.

Fel van véve a tárgysorozatban egy

A hamlspénzgyárosoh.
Hús* Ábrah&m vallomása 

Harmadik nap.
— Saját tudósítónktól. —

Debreezen, február 21.
Az egész ország érdeklődését fel­

költő, nagyszabású pénzhamisítás! bün- 
pör tárgyalásának ma volt a harma­
dik napja. A tárgyalás iránt napról- 
napra fokozottabb érdeklődés nyilvánul 
úgy, hogy a nagytömegű hallgatóság 
között két rendőr tartja fenn a rendet 
és a terembe lépni csak jeggyel lehet, 
de még igy is zsúfolva volt a hallga­
tóság benne.

A mai tárgyalás legfőbb érdekes­
sége Húsz Ábrahám felolvasott vallo­
mása volt. Kihallgatták azonkívül még 
délelőtt Kopolovics Wolfot, aki egyik 
főszereplője a bünpörnek és Húsz 
Ábrahámmal együtt jártak a huszti 
vásáron és ott Katona Istvánnak ha­
mis 50 koronásokkal fizettek.

A tárgyalás megnyitása.
Kevéssel 9 óra után nyitotta meg a 

tárgyalást dr. Tóby István elnök. Még 
mindig az első vádlott Fischer Lázár ki­
hallgatása foglalkoztatta a törvényszéket. 
A Hu z Ábrahámra vonatkozó körülmé­
nyekre és Hússzal való viszonyára hall­
gatták ki. Mindjárt a tárgyalás kezdetén 
Húsz Ábrahám Írásbeli vallomását olvata 
fel Bagossy Albin biró.

Húsz vallomása.
Húsz Ábrahám vallomását Debre- 

czenben a letartóztatáskor vették fel. Húsz 
Ábrahám mindent letagad- Nem tud sem­
mit arról, hogy 50 koronás hamis pénze­
ket gyártottak és nem vett részt semmi­
ben. Ő Petrován volt kocsis ős azután 
1904»ben szatócs üzletet nyitott. Az üz­
letben egy hirdetési tábla alatt megtalált 
és lefoglalt levelekről nem tud semmit, 
nem tudja, hogy hogyan kerültek oda, 
ki irta oda azokat és mit tartalmaznak. 
Fisehertől ő levelet Antverpenböl soha 
sem kapott. Szeptember 4-én tényleg ott 
volt a huszti vásáron egy apsai zsidó 
emberrel, akinek a nevét nem tudja és 
akivel egy paraszt embertől bőrt vásárol­
tak, de ő 10 koronásokkal fizetett, amit 
Fischer Ignác, Lebovits Ábrahám és Far­
kas Ilerschsel igazolni is tud. Ajánlott le­
veleket Londonba sohasem küldött és 
lakásán talált bűnjelként szereplő postai 
feladó vevőnyről semmit nem tud. Külön­
ben az egész pénzhamisítás! ügyről sem

Mindnyájan menjünk a Kölcsey kávéházba
*»*b«»■ IdLőnlcet líellemeaem. el töltlaet j dLAc.

L-%

few
. ím• 1 : .

; '"Ur »
?7* ni, SS :m . -

C .

: ,/4-r i - •j ■,/: ' i.
®*íwS*.-* ;/ V W* lí '



.

1

1908 február 22

hallott semmit. Csak utólag, letartóztatás 
után tudta meg, hogy hamis 50 koronások 
vannak forgalomban és nem is 6 szerepel 
ebben az ügyben, hanem unokaöccse, a 
kit szintén Húsz Ábrahámnak hívnak.

Elnök megkérdezte, hogy németül és 
oláhul akar e felelni Fischer a kérdé­
sekre. Fischer Darvay Sándort kívánta 
tolmácsnak, akit jobban meg tud érteni 
oláhul.

Húsz Ábrahám vallomása után Fis­
cher Lázárt hallgatták ki a Húsz áltál 
előadott körülményekre.

Elnök: Mit tud arról a levelekről, 
amit Húsznál találtak ?

Vádlott : Én egy évig távol voltam 
abban az időben ős mikor hazajöttem, 3 
napra rá letartóztattak a csendőrök és 
csak a kihallgatásomkor tudtam meg, 
hogy Húsznál leveleket találtak.

— Irt Húsznak, vagy másnak Ant 
verpenből?

— Nem Írtam senkinek.
Fischer Ignác tanú

Következett azon tanuknak vallo­
mása, akik a Húsznál talált levelekről 
tudnak.

Első tanú Fischer Ignác, Darvay Sán­
dor románul tolmácsolja.

— Ismeri Buszt ?
Tanú : Igen. Mellette laktam.
Elnök : Tud-e arról, hogy Húsz 

postacsomagot kapott ?
Tanú : Nem tudtok semmit.
Elnök : Húsz Ábrahám magára hi 

vatkozott, mint olyanra, aki a posíaosoma 
gok kézbesítésénél jelen volt.

Tanú : Nem tudok semmiről semmit.
Elnök : Rokona e Fischer Lázárnak ?
Tanú : Édes testvére vagyok.
Kondor biró : Nem mondta e a test 

vére, hogy mivel foglalkozott a kül­
földön ?

Tanú: Csak annyit mondott, mikor 
hazajött, hogy a nagyvilágban volt.

Iiebovics Ábrahám.
Következik Lebovics Ábrahám tanú

Rokonságban van-e Húsz

valamint a

kihallgatása.
Elnök : 

szál ?
Tanú : Nem vagyok, 

többi szereplővel sem.
Elnök: Húsz Ábrahámot óa Tannen 

holez Hers ehet ismerte-e?
Tanú : Igen.
Elnök: Tud-e arról, hogy Husz Ab 

rahárn többször kapott és vitt Tannenholo 
Hersohhez csomagot. *

Tanú: Igen. Láttam többször, hogy 
kapott.

Elnök : Milyen viszonyban volt 
Tannenholcezal ?

Tanú: Alighogy ismertem.
Elnök: Tud-e arról, hogy Husz 

levelet kapott Londonból ?
Tanú: Nem tudok róla.
Elnök: Fischer Lázár vádlottat 

ismeri-e ?
Tanú; Nem ismerem.
Elnök: Tehát nem tud a Husz 

leveleiről ?
Tanú: Nem tudok.
Elnök: Tud e arról, hogy Fis 

eher Lázár Antwerpenben tanító volt ?
Tanú; Nem tudok egyáltalán

róla semmit. __________ ___ ____
1 kilo Teasütemény 80 kr.
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Farkas Her-oh tanú.
Elnök : Rokonságban van e Husz- 

szal és igy természetesen Fischer Lá­
zárral ?

Tanú : Igen.
Elnök: Akar vallani.
Tanú: Igen és amit tudok, azt iga­

zán és híven megmondom.
Elnök: Volt e Hússzal együtt, mint 

postakoosis alkalmazva ?
Tanú: Igen. Együtt voltam vele há­

rom évvel ezelőtt.
Elnök: Jártaké együtt Hússzal? 
Tanú: Jártunk.
ülnök: Tud e arról, hogy Tannen 

íelcz Hersohhez Husz csomagokat vitt ? 
Tanú: Nem tudok.
Elnök: Ismeri e Tannenholozot ? 
Tanú: Felső-Visón sokat ismerek. 

Lehet, ha látnám őt is megismerném.
Elnök : Milyen viszonyban volt Husz- 

szal ?•
Tanú : Hol összevesztünk, hol kibé­

kültünk.
A bécsi törvényszék értesítése.

Dr. Tóby István elnök felolvassa a 
bécsi törvényszék ítéletét, a mely rövi­
den ez:

Nuohem Sapira és a többi letartóz 
tatott társa tagadja, hogy a magyaror­
szági vádlottakat ismémét:. Pár levő ről 
Nuchem elismeri, hogy ő irta, (azt a két 
tőt nem ismeri el, amelyekre Írásszakér­
tők lettek kirendelve; ezeket állítólag 
Fischer Lázár irta). Nuchem nem tud em 
lékezni, hogy mikor irta azokat, mert már 
nagyon régen irta. 0 nem szállított hamis 
bankjegyeket, csupán ilyen ürügygyei né­
melyektől pénzt csalt ki. A bécsi törvény 
szék megjegyzi, hogy bizonyos a Nuohem 
pénzhamisítása és hogy forgalomba hozta 
azok fit»

Fischer Lázárnak nincs erre a levélre 
megjegyzése.

A stanislaui járásbíróság átirata.
Majd a stanislaui járásbíróság átirá 

tát olvasták fel, amely a debreczeni kir 
ügyészséghez válaszolóiig érkezett:

1904 juüus 27 és augusztus 5-dike 
közti időben kerültek legelőször forga­
lomba Galícia nagyobb vámjaiban a ha­
mis 50 koronások Fisch Ábrahám és Nu­
chem Sapira utján.

Ezután felolvasták a petrovai csend 
őrség jegyzőkönyvét a Husz Ábrahámnál 
tartott házkutatásról. Ez, 
tényt mondja el.

Továbbá a petrovai postahivatal je­
lentését, amelyben jelzi a postahivatal, 
hogy a kérdéses időben nem érkezett kül 
földi postacsomag, de egy portós levél igen.

Kopolovics Wolf vallomása.
Elnök, miután Kopolovics Wolfot az 

általános kérdésekre már előzőleg kihall 
gáttá, felolvastatja az ő ellene szóló vád 
iratot, azután ismerteti a vádat. Kopolovics 
1905 szeptember havában egy vásáron két 
darab hamis 50 koronással fizetett egy
bocskorkereskedőiiek.

Elnök : Megértette a vádat ?
Vádlott: Igen.
Elnök .-Bűnösnek érzi magát?
Vádlott: Nem.
Elnök : Mikor lett maga letartóz­

tatva ?
Vádlott : 1905. október 26-án.

Elnök : Mennyi értékű bőrt vett a 
vásáron ?

Vádlott : Körülbelül 22 frt árut. 
Elnök : Milyen pénzzel fizetett ? 
Vádlott. öt koronásokkal és forinto­

sokkal.
Elnök : Katona Istvántól vette a bő­

röket ?
Vádlott: Nevét nem tudom, de fel­

ismerem
Elnök : Huszt ismerte e ?
Vádlott: A vizsgálóbíró mutatta be 

M Szigeten akkor, midőn már le voltam 
tartóztatva.

Elnök : Mikor kobozták el magától a 
csendőrök a bőröket ?

Vádlott: A vásár után néhány nap 
múlva csendörök jöttek hozzám, akik el­
vittek Kassára. Pár nap múlva hoztak vissza 
é« akkor jelent m«g nálam Ka ona két 
csendőrrel, akik elkobozták a bőröket.

Elnök : Felmutat két darab hamis 50 
koronást, amellyel a vádlott Katonának 
fizetett.

Vádlott, miután megnézte a hamisít 
ványokat, kijelenti, hogy azok az övé so­
hasem voltak.

Katona István kihallgatása.
Katona István volt az, akinek fel­

jelentésére először indult meg a nyomozás 
ebben az ügyben, vallomása tehát nagy 
fontossággal bír.

Elnök : Mondjon el mindent részle­
tesen.

Tanú : 1905. szeptember 4 ón, fele­
ségével együtt a máramarosszigeti vásá­
ron bocskorbőrt árult. Reggel 8 óra tájon 
jött hozzá egy zsidó ember, aki 44 ko­
rona értékű bőrt vett tőle. Még aznap 
megtudta, hogy ez az illető Husz Ábra­
hám volt, bárha apasi lakosnak mondta 
magát. Ekkor Husz 20 koronással fizetett, 
de a vásárolt bőröket nem vette át, mond­
ván, hogy későbben visszajön értük Dél­
után 4 óra tájban vissza is jött másod­
magával és lószerszámokat hozott a me­
lyeket aztán egybe csomagolt a tőle vett 
bőrökkel

Elnök : Ki volt az a másik, a kivel 
visszajött Husz ?

Tanú (Kopolovitsra mutatva) : így 
nézett ki, mint ez az úriember. (Zajos de­
rültség )

Elnök : Ekkor vettek e valamit? 
Tanú : Igen Negyvennégy pár bőrt, 

körülbelül 73 korona értékben. H sz vá­
lasztotta ki a bőröket, de a társa fizetett 

a már ismert két darab 50 koronással É t eltettem a 
két bankót erszényembe és vissza is fizet­
tem neki a különbözetek Amint a pénz 
nálam volt, azonnal elmentem Markovies 
Óserhez, akinek tartoztam, hogy fizessek 
neu. ö előtte gyanús volt a két 50 ko­
ronás. ezért elküldte a bankba, hogy ott 
vizsgálják meg. Tényleg hamis volt Erre 
ón a rendőrségre, majd a osendőrségre 
mentem, ahol azonban csak másnap 5 óu 
indítottak zyomozást. Húsznak ón a vétel­
kor még províziót is adtam

Két-haromhótre ezekután Husz ismét 
hozzám jött Kopolovicscsal Most hatá 
rozottan tudom, hogy ő volt a társa Hu-z- 
nak. Kopolovits nagyon hasonlított az 
előbbi vevőmre, de azt mondta, hogy az 
a sógora lehetett.

Délutáni tárgyalás.
Folytatták Katona István tanú és 

sértett kihallgatását. De közbe felszólítja

Welsz Izidor
Laciiig és Bán utóda Ihletében 

Simonffy-utcza. (Városi bérház, halközsarok) 
Telefon 8S1.

1 deka finom mandarin tea 6 kr. 1 kilo finom zamatos pergelt 
kávé 1 60 1 kilo nagyszerű kávé 1.40, Santo?, Cuba, C ylon, Mocca, és Jáva kávék nagy 
választékban 1 ko finom törmelék csokoládé 1.20, 1 ko nagyon szép mazsola 1.70, 1 liter 
fínnm len rum 80, 1 ko légiin, boszniai szilva lekvár 36 kr. nagyszemü boszniai szilva db kr. 
1 ko finom vegyes gyümölcsök 48 kr. 1 ko zamatos friss darált kávé 80 kr. 1 ko stooke- 
raui borsó 22 krajezár, 1 kilo finom nyers kávé 1.30 kr. 1 csomag stearin gyertya 22 kr.
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Kopoloviosot, hogy mondja el, mikor járt 
és milyen ügyben Katona István lakásán. 
Darvay Sándor románul tolmácsolja ezt 
Kopoloviosnak, aki erre a következőket 
mondotta :

A vizsgálati fogságban kérte a vizs­
gálóbírót, hogy idézzék be Katonát is, ami 
már akkor meg is történt. Mikor a vizs 
gálati fogságból kiszabadult, 5 —b hé*re rá 
elment Katonához kőt tanúval — Fuchs 
Herskó és Lax Motye szelestyei lakosok­
kal — éppen akkor, midőn vásár volt. 
Vett tőle ekkor bőröket és megkérdezte 
tőle, hogy mi van a pénzhamisítóval. Ka­
tona azt felelte, hogy már egyet — egy 
Kopolovits nevűt — letartóztattak. 0 meg­
kérdezte Katonától, hogy megismerné-e 
Kopoloviosot, amire az igenlő választ adott 
Erre 6 bemutatkozott, hogy .pedig látja 
én vagyok az a Kopolovios.* De Katona, 
valamint felesége is ennek dacára kótel 
kedtek személyében.

Ezután szembesítették Kopoloviosot 
Katonával, aki ekkor is fentartja délelőtt 
tett vallomását. A törvényszék Katona 
Istvánt megesküdtette valomására.

Katona Istvánná vallomása.
Elnök : Felolvassa néhai Katona 1st 

vánnőnak, szülelett Bosnyák Irénné a 
máramttrosszigeti vizsgálóbíró előtt tett 
vallomását. A vallomás minden tekintet 
ben megerősíti férje vallomását.

Kopolovits Wolf ezzel szemben fen 
tartja délelőtti vallomását és valótlannak 
mondja legnagyobb részben Katonáné val 
lomását.

Elnök ezután, minthogy a többi mára 
beidézett tanú nem jelent meg, a tárgya­
lást holnap reggel 9 óráig berekeaztette

A Vilmos kaszárnya betörfii.
A névtelen levél.
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man tagadnak, de a névtelen levél 
oly nyomós bizonyítékokat hoz fel, 
hogy a betörő banda letartóztatása 
csak a napok kérdése és akkor nyil­
vánosságra kerül a tettesek névsora.
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SZIKH AZ
Műsor :

Szombat, Király házasodik vígjáték 
Zilahy 25 éves színészi jubileumának I-ső 
napja. Bérletszünet.

Vasárnap d. u. Casaanova operette. 
Vasárnap este Ripaosos Pista dolmá­

nya népsz. Zilahy 25 éves színészi jubi­
leumának II-dik napja. Kisbérlet.

ÚJDONSÁGOK.
Szea-ikesstSeási telefon ez. 339.
gearkesttőaégi ó.: d. e. 8—18 d. u. 8 6. éjjsll *• 
Sí-tkeaslőaég ée kifcdóblv.ud PiacvutcM 47. íz. a.

Sok az ügydarab. A város
katonai ügyosztályában ez idén szokatta- 
nul nagy a forgalom. Még csak az év 
második hónapjában vagyunk b már is 
1500 ügy érkezett be. Tavaly ilyenkor 
csak ezer ügydarab volt elintézés céljából 
az ügyosztályban. Bizony nem ártana, ha 
kisegítő személyzetet kapna a város e se­
géd hivatala.

— A jog és pénzügyi bizottság
ma délután ülést tartott, amelyen jelen

"kle

Biztos nyomok,
Syát tudósítónktól,

Debreczen, íebr. 21.
A Vilmos kaszárnya betörése ügyé­

ben a bűnügyi nyomozat még mindig 
folyik. A csendörség vezeti az ulónyo 
mozatot, a rendőrség már elvégezte a 
maga teendőit és igy a vizsgálat to­
vábbi részébe nem foly be.

Az eddigi vizsgálatok eredménye­
ként három ember van letartóztatva, 
akik altisztek. Mindháromra alapos a 
gyanú, de eddig pozitív bizonyítékok 
nincsenek. — A gyanút egy névtelen 
levél hintette el. E levelet egyik letar­
tóztatott altiszt kapta.

A levél rövid és velős. Azzal fe 
nyegetik meg az illetőt, hogy ha nem 
juttat az elzsákmányolt pénzből baj 
lesz.

Mert a lopásban a levél Írója is 
részt vett és ha nem kapja meg a ré­
szét bevádolja.

Ezt a levelet az ezredparancs 
nokságnak sikerült megkeritenie és 
azt át is adták a nyomozást vezető 
csendörségnek. A vizsgálat tehát tu­
lajdonképpen csak most érett meg 
annyira, hogy már a nyom biztosit 
vehető.

A letartóztatott katonákat a csend­
örség őrzi egyelőre, a kik mind hár-

—. Zilahy 25 éves jubileuma, mely 
öt estére terjed, ma kezdődik az előadás 
előtt nyílt színen a színtársulat nevében 
Békés ‘ Gyula titkár a rendező-bizottság 
elnöke fogja üdvözölni s nyujta át a tár­
sulat gyönyörű ezüst koszorúját. Ugyan 
ekkor ünnepli a szinügyi bizottság is 
Zilahyt. Az ünnepeltetás után Tóth Kál­
mán történelmi vigjátéka, a Király háza­
sodik kerül előadásra, amelyben a Kopjai 
Imrét, egyikét legjobb alakításainak ját- 
sza el a művész. A jubileumra díszes 
emlékalbumot adtak ki Zilahy tisztelői s 
abba legjelesebb Íróink tollából is vannak 
apróságok. írlak bele Ábrányi Emil, Por­
zsolt Kálmán, Pósa Lajos, Herozeg Fe­
renc stb, Szathmáry Zoltán Írónk pedig 
Zilahy élei rajzát irta meg a tőle megszo­
kott szellemességgel.

— Casaanova. Vasárnap délután 
ezt a szép muzsikáju cperettet adják, 
melyben részt vesz Zilahynő, Zsigmondi, 
Lónyai és Horváth Kálmán.

— Vasárnap este a Csöppség et 
adja Zilahy s ez alkalommal az első fel 
vonásban Kiss Bála zenekarával fog 
közreműködni.

Ellopott akáoerdő.
Pusztítás egy tanyán.

— Saját tudósítónktól —
Debreczen, február 21.

Nem mindennapi eset történt a Vá­
sári András tanyáján, amely a sámsoni ut 
mentén van. Nyolcvanegy akácfáját, a 
mely tanyájának különféle részein nőtt, 
kivágták mind egy szálig és ellopták. Vá 
sári András nagy meglepetéssel szerzett 
meggyőződést tegnap értől a vakmerő lo­
pásról, s alanyáról jövet egyenesen a 
rendőrségre ment, hogy az esetet beje 
leatse.

A vakmerő fatolvajok több napon 
keresztül dolgoztak a Vásári féle tanyán, 
mig a nagymennyiségű fát kivághatták. 
A tanyai lakosok látták ugyan, a mint 
vágják a fákat, de azt hitték, hogy azo­
kat Vásári megbízásából vágják, termósze 
lesen nem is törődtek vele.

Annál nagyobb volt a meglepetésük, 
amint Vásári kérdezősködni kezdett teg­
nap szomszédjaitól, hogy nem-e látták mi­
kor vágták ki a fáit.

A rendőrség a feljelentés folytán 
azonnal intézkedett, hogy a hivatalos 
vizsgálat kezdetét vegye. A tettesek, akik­
nek valószínűleg már nem ez az első 
ilyen cselekedetűk addig ismeretlenek.

voltak Király Gyula tanácsnok elnöklete 
alatt Simonffy Imre kir. tanácsos ny. pol­
gármester, Sinka Sándor, Juhász Ignáoz, 
Fejér Ferenoz dr, Rickl Antal, Márton 
Imre, Aczél Géza főmérnök, Magosa György 
dr. főügyész, Bacsó Dezső dr. ^égh Gyula 
főkapitány, Csanak János, Vargha Károly 
tb. tenácsnok. A jog és pénzügyi bizott­
ság ülésének egyedüli tárgya a bőrkocsi 
szabályrendelet tárgyalása volt. A bizott­
ság sorra vette a szabályrendelet tervezet 
poníjait, melyeket csekélyebb módosítással 
sorra elfogadott.

— A nagyerdei körút. Isme­
retes, hogy a nagyerdei körút létesíté­
séhez már hozzáfogtak. A körút nem 
az eredeti terv szerint készül, mert a 
új elölt területből a sámsoni vasút in- 
dóházához vettek egy részt. A tanács 
most a tervet corrigálandó, helyszíni 
szemlét rendelt, melyet legközelebb 
meg fognak ejteni.

— A gázgyári ammóniák gyár­
tás. Megírtuk, hogy a debreczeni légszesz­
gyárnál mellék termékképpen ammomakot 
ognak gyártani. Az erre szükséges pépe­

ket Berlinből hozatja a város, miután Ma­
gyarországon nem kapható. A tanács en­
gedélyt kér a belügyminisztertől, nogy a 
gépeket Berlinből hoza1 hassa.

— Dereczeni orvosok Kyölő**- 
A debreczeni orvoiszövetség ma “6 u 
Ujfalussy József dr. elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen a tagok közül is.n®®7. 
sokan jelen voltak. Az ülés napiren j
az a sérelmes megállapodás szerepelt, me y
az orvosszövetség és az uj mnnkásbizto 
sitó pénztár között létrejött. A 
az orvosok érdekeit mélyen ső:rtő 
szőlyeztető díjszabás ellen állást *°8 ,
elhatározta, hogy más városoknak sző , 
hez mely ez ügyben tiltó szavát felemelte, 
csatlakozik. Budapesten e tárgyba
szágos kongresszus lesz, melyen a deore
ozeni orvos szövetség küldöttségileg P 
viseli magát Kenézy Gyula dr. vezetése 
alatt dr. Gáspár Géza, Dr. szász Adolf és 
dr. Szőllőssy B Aa, esetleg a hozzájuk 
csatlakozó orvosok vesznek részt a ku - 
döttségben.

— a dehreozeni muzavm, Deb- 
reozen szabad kir. város múzeuma az e 
múlt hetekben is örvendetes módon gya­
rapodott. Az igazgatóság pénzen is töDO 
régiséget, néprajzi tárgyat ós nélkülözd - 
tétlen szakkönyvet szerzett. De nem apadt 
ki a muzeum növekedésének eddig lege * 
vebb forrása: a közönség ajándékozási 
kedve sem. I. Könyveket, nyomtatvány • 
kát, kéziratokat ajándékoztak : Budán» y 
Miklós, Bódogh Gy Blattner Gy. özv. Ure 
Sándornó donatióslevél egykori másolatát 
Özv. Gyurányi Alajosnó, dr. Weszprémy 
István híres debreczeni orvos több mun­
káját, Iparművészeti Muzeum, Komlósey
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Mikii* 35 db. debreozeni vonatkozású 
kéziratot és nyomtatványt, Lehótzky Ti­
vadar (Munkács), Oláh Károly, Örmény 
Muzeum (Szamosujvár), Pécsi Muzeum, 
Soltész Ferenc, régi debreozeni irók köny­
veit, tiszafüredi muzeum, Városi könyv­
nyomda saját termekéiből 44 darabot. 
Vásárbiróeág egész régi irattárát. Örök 
letétül adott ismét besennyei Széli Farkas 
kéziratokat és a muzeumőre heraldikai 
szempontból igen érdekes, ritka formájú 
címeres nemes levelet, melyet 1579 ben 
a tordai Zolthay család kapott Rudolf ki­
rálytól. E nemesi Címer a millenáris kiállí­
táson szaktudósok figyelmét magára vonta. 
Régiségeket ajándékoztak: Bánó Lehel 
honvéd huszár hadnagy antik istenszob­
rokat agyagból, Bódogh Gyula régi zárat, 
Kónya László régi toronyóra mutató szer­
kezetét, Ötvös János céhkorszakbeli re­
mekbe készült kocsirúd véget, id. Szom- 
bathy István a debreozeni magyar ács 
céh ládáját és régi irattárát, Puohlin Mi­
hály postai zsákvágó kést a delizsánszok 
koriból, Varga Antal balmazújvárosi ref. 
tanító bronzkori kést. tösb rendbeli pecsé­
telőt s egyéb régiségeket.

— Ab idő. Két nap óta ismét sürü 
pelyhekben hulldogál a hó. Azt a pár 
szép napot, amely verőfényével a tavasz 
közeledtét sejtettette, hideg, sáros, olvadó 
hótól locs-poosos időjárás váltotta fel. Két 
nap óta szakadatlanul esik a hó, és min­
den hulló hópehely egy-egy átok gyanánt 
száll a szegény emberekre, akikben már- 
már föléledt az enyhébb időjárás édes re 
ménje és mindnyájan örültünk, hogy a 
kegyetlen tél már múlófélben van. Ez 
örömünk azonban korai volt. Most annál 
rosszabbul esik a zord időjárás. Da hát a 
szegény embernek még az idő is ellen­
sége. Égy vigasztaló van a szomorú eset­
ben s az nem más, minthogy eljön mégis 
a várva-várt tavasz.

— üíőállitás. A Pavillon lak­
tanyában tegnap délután utóállitás volt, 
a melyen 5 hadköteles állott a bizott­
ság elé. Ezek közül három legényt be­
soroztak. Egy apát keresetképtelennek 
nyilvánítottak.

— Orvosválasztás A Bickur Cholim 
debreozeni betegsegélyző egyletnél legkö­
zelebb orvosválasztás lesz Mint minden 
választásnál, úgy itt is akadt hamarosan 
egy „kijelölő-bizottság“, amely két hely­
beli orvost kandidált az állásra. Ily érte­
lemben felhívásokat bocsájtottak ki. Ez a 
jelölő-bizottság persző kizárólag korteske­
dés céljából alakult s jellemző reá nézve, 
hogy az általuk jelölt orvosok nyilatko­
zatot Írtak alá, melyben kijelentik, hogy 
a Bikur Cholim egyletnél orvosi állást 
ne._ foglalnak el Meg kell jegyezünk, 
hogy ugyanezt a nyilatkozatot a debre­
ozeni orvosszövetség összes tagjai aláírták. 
Ezzel azt akarja kifejezni az orvosszövet- 
ség, hogy az egylet eddigi orvosával, 
dr. Rózsa Mórral, a ki 9 év óta tölti be 
ezt az állást, szolidaritást vállal, vagyis az 
ő állására igényt nem tartanak. Az állás 
el nem fogadásáról szóló nyilatkozat a 
választás elnökéhez ifj. Widder Sámuel­
hez fogják átteni a választás napján.

— Tanitógyttlós. Az Orsz. Izr. Tan; 
Egylet tiz vármegyére terjedő Alföldi 
Köre f. évi március hó 17 ón Nyíregy­
házán, a városháza dísztermében tartja 
III. közgyűlését, érdekes és magas nivón 
álló programmal. A Kör az összes ven­
dég tanítók elszállásolásáról gondoskodik, 
ha a résztvenni óhajtók 8 napon belől 
biztos jövetelükről Bónis Menyhért és 
Fábián Menyhért tanítókat Nyíregyházán 
értesítik. A Kör elnöke Kuthi Zsigmond

isk. igazgató, az országszerte ismert, ki 
váló tanügyi iró, társelnökök Baumhorn 
Ede Szolnok, Bónis Menyhért Nyíregy­
háza, titkár Lippe József Nyíregyháza 
város nagy ünnepséggel látja vendégül a 
tanítókat.

— Vasúti közgyűlés. A nánási 
vasúttársaság részvénytársaság február hó 
24 én a városháza nagytermében igazga 
tósági gyűlést tart.

— Közgyűlés. A Debreozeni Köl­
csönös Segélyző Egylet e hó 23 án va­
sárnap délután 3 órakor a Kereskedő 
társulat dísztermében tartja 24 ik évi ren­
des közgyűlését. A felszámoló 19 iki év­
társulat kifizetése f. hó 24-én, hétfőn reg 
gél 9 órakor kezdődik. A felszámolás al­
kalmával az intézet mintegy félmillió kor. 
készpénzt fizet ki tagjainak.

— Még mindig Húsz. Szegény 
Húsz Ábrahámot még a sírjában se enge 
dik nyugodni a máramarosszigeti újság 
irók. Ma egy buzgó fővárosi ujságirö a 
következő hjrt küldte fel a lapoknak :

Húsz Abrahám Chaimot, a fölakasz­
tott Húsz nagybátyját Erdélyben elfogták 
és Máramarosszigetre hozták. A törvény­
szék kőt éve körözi, mint Debreozenben 
most folyó pénzhamisítási bünpör részesét, 
kire eddig nem bírtak ráakadni. Holnap 
á kísérik Debreczenbe.

Miután a jeles tudósitó nem tudja 
azt, hogy ez a bizonyos Húsz Cbajim 
másfél év óta foglya a debreozeni ügyész­
ségnek, ezúttal közöljük vele. Azzal a 
hozzáadással, hogy nem Erdélyben, hanem 
Ternesvárott fogták el.

— Fáik kefegyári munkások 
bálja lesz ma este a Korona vendéglő 
termében. A rendezőség Farkas Vilmos 
elnökkel élükön már hete'i óta buzgólkod­
nak a siker érdekében és amint a jelek 
mutatják ez sem fog az előbbi évek mu 
latságainak mögötte maradni. A rendező­
ség Dávidházy Kálmán könyvkötő által 
készített igen ízléses táncrenddel készül a 
hölgyeket meglepni és így bátran hihet 
jük, hogy egy átbostonozott éj után a je­
lenlevők egy kellemes emlékkel szivükben 
fognak onnan távozni.

— Rendőri hírek. Ellopott fehér- 
nemüek. Makoni Sándor Kar utcai lakos 
paölását ismeretlen tettes feltörte és on­
nan réhanemüket lopott el. — Letartóz­
tatott szélhámosok. Lengyel Sándor és 
Ungvári János ismert szélhámosokat a 
rsndőrség tegnap letartóztatta. A jóhirü 
szédelgőket harminc harminc napra ítél­
ték el.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
ösmerősöknek, kik feledhetetlen jó fér­
jemnek temetésén megjelenni és ezzel 
fájdalmamat enyhíteni kegyesek voltak 
fogadják hálás köszönetemet. özv. Lamp- 
recht Frigyesnó.

— A Debreozeni Zenészek Be­
tegsegélyző Egyesülete március hó 
12-én, a Bika szálloda dísztermében zárt­
körű táncestélyt rendez. Bálanyák: Dr. 
Révi Nándornó és Hauer Bertalanná. Be­
lépti-dij ; Személyjegy 2 korona. Család­
jegy 5 korona. Jegyek előre a zenekar 
vezetőknél válthatók. A zenét több zenekar 
szolgáltatja Felülfizetések az egyesület 
humánus céljaira köszönettel fogadtatnak 
és hirlapilag nyugtáztatnak. Kezdete este 
fél kilenckor.

— Véres verekedés. Tegnap dél­
után dr. Lukács Emil ügyvéd házmestere 
betért a városi szeszmerőbe, ahol szóvál- 
tásbíKelegyedett a kimérővel. A szóvál­
tásból verekedés keletkezett és a házmes­
ter oly ütést kapott a jobb halántékára 
egy üveggel, hogy széttört az üveg és

felbasitotta a halánték ütőerét, melyből 
patakként ömlött a vér. A verekedőket si­
került a jelenlevőknek szétválasztani. A 
megsebesült házmestert dr. Rózsa Mór 

, orvos vette gyógyítás alá. Bevarrta fején 
la hasadást. A mentők elszállították a sé- 
1 rült embert a lakására.

— Gyanús zálogcédula Kelemen 
Márton kereskedő segédnek egy fiatal su­
hanó egy zálogcédulát ajánlott megvá­
sárlásra. Kelemen ki is alkudta a zálog- 

! cédula árát 14 koronában. Mig azonban 
ő bent volt pénzért, addig az eladást ki- 

I náló fiatal ember eltűnt. E körülmény 
1 gyanússá tette Kelemen előtt a zálog- 
! cédulát és azt adta a rendőrségnek.

— Megdézsmált pénzesflók. Ko­
vács László Wesselényi utca 42. szám a.

I lakó szatócs pónzesfiókját tegnap hetese 
alaposan megdézsmálta. Belemarkolt a 
kasszába és eddig meg nem állapított 
összegű pénzt ellopott, azután megszökött. 
A rendőrség keresi a tolvaj hetest.

Meghaltak. A tegnapi nap fo­
lyamán az állami anyakönyvi hivatalban a 
következő haláleseteket jelentették be; 
Huszti Lajos r. kath. 29 napos, Szabó 
Mária ref. 10 hónapos, Török Imrónő ev. 
ref. 59 éves, Csordás Sándorné ev. ref. 
32 éves

— Gummi Különlegességek Győr fi 
Sándor kötszerósznól Simonffy-u. 2 sz. a.

— Szives tudomásra hozom a n. 
érdemű közönségnek az „ Angol Királyné 
szálloda átvétele alkalmával, hogy azt a 
mai kor igényeinek megfelelően teljesen 
modernül, ujonan berendeztem, úgy a 
kávóházat, szállodát, valamint az étter­
met. Naponta zene-estély, színház után 
állandóan friss ételekről és italokről gon­
doskodom, éttermemben elsőrendű franczia 
és magyar konyha. A n. érdemű közönség 
szives pártfogását kérve tisztelettel az 
Angol Királynő szálloda bérlője Kaszás 
János.

— Báli keztyük nagy választókban 
Győrfi Sándornál Simonify u. 2.

— Május 1 sőre 2 vagy 3 szobás 
lakást keres fiatal házaspár ozim » 
kiadóba.

TÁVIRATOK.
A képviselőház üléséről.
Budapest, febr. 21. Lengyel Zol­

tán beszéde további részében kijelenti, 
hogy a 16 órai ülések nem fogják 
megakadályozni az obstrukciót. Ha be­
hozzák az éjjeli üléseket, előáll egy 
újabb november 18-dika. A revíziós 
tervet nem fogadja el a napirendről 
levenni kéri. Utána Bozóky Árpád be­
szélt. Kijelentette, hogy nem fogadja 
el a tervet. Határozati javaslat nyújt 
be, hogy a napirendről a terv levé­
tessék. Áz ülés ezután véget ért.

A kémkedő építész.
Budapest, február 21. Páriából je­

lentik : A vizsgálóbíró a lapok szerint 
arra meggyőződésre jutott, hogy Krum- 
holz építész ellen emelt vádak nem bírnak 
törvényes alappal. A hatóság tehát esak 
arra fog szorítkozni,; hogy Krumholzot 
és kedvesét kiutasítsa.
Sohönaioh a katonai kérdésekről.

Becs, febr. 21. Az osztrák delegá­
cióban Schönaich hadügyminiszter nyi­
latkozott a katonai kérdésekről. Több
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osztrák delegátus felszólalására vála­
szolt s kijelentette, bogy nem ismeri 
a kilenc bizottság programmját, de az 
ezrednyelv megváltoztarását lehetetlen­
nek tartja. A magyar katonai kérdé­
sekben legfeljebb a tiszti képzések kö­
rül és a levelezésben lehet engedményt 
tenni. Egyébként biztosította a delegá­
tusokat, hogy a mig ő lesz hadügy­
miniszter, a hadsereg érdekelt ve­
szélyeztető engedmények nem 
lesznek.

Nagy csőd.
Temesvár, febr. 21. Rosenbaum Mór 

gyapjú kereskedő 250 ezer korona passiv« 
hátrahagyásával elszökött. A hitelezők 
csődöt kértek Rosenbaum ellen. A hitele­
zők csalásért feljelentették Rosenbaumot.

Öngyilkos uriasszony.
Nagyv&rod, febr. 21. Steiner Ja- 

kabné, a város egyik előkelő kávéház 
tulajdonosának felesége ma felakasz­
totta magát. Mire észrevették halott 
volt. A fiatal szép asszony betegsége 
miatt lett öngyilkos.

A portugáliai helyzet.
Lisszabon, február 21. A forradalmi 

pártok felforgató tervekkel foglalkoznak, 
az udvari párt, pedig Frankó-félo diktatú­
rát akarja visszaállítani s emellett a ka 
tonapárt palotaforradalmat tervez, mely a 
király, Amália királynő és a minisztérium 
ellen irányul.

Stösszel halálos Ítélete.
Fétervár, febr. 21. A haditör­

vényszék Stössel elitélését azzal indo 
kolja, hogy Stössel a portarturi erőssé­
get átadta az ellenségnek, mielőtt a 
további védelem összes eszközeit ki­
merítette volna, továbbá mert nem élt 
hivatalos hatalmával és mert fegyelmi 
vétséget követett el. A törvényszék a 
büntetés enyhítését indítványozza, mert 
Port-Arturt túlnyomó haderő ostro­
molta és a védösereg Stössel vezetése 
alatt példátlan makacssággal küzdött 
és a helyőrség hősiessége az egész 
világot bámulatba ejtette, továbbá mert 

• Stössel számos ellenséges rohamot 
visszavert és eközben az ostromló se­
regnek óriási károkat okozott és mert 
az egész ostrom tartama alatt t védö­
sereg hősiességét ébren tartotta, végül 
mert három hadjáratban tevékeny 
részt vett.

Pétervár, febr. 21. A cárhoz ma 
a Port-Artur védelmében részt vett 
tisztek feliratot intéztek, hogy kegyel- 
piezzen meg Stössel tábornoknak.

Merénylet.
Pétervár, febr. 21. A titkos rendőr­

ség letartóztatta a harci szervezetnek 12 
tagját, kettőjüket Nikolajevics Miklós nagy­
herceg palotája előtt fogták el. Egy férfi 
kabátja alatt pléhdobozt találtak, melyoen 
öt font dynamit volt. A szomszéd házban 
házkutatást tartottak ős több nagy állású 
embereknek halálos ítéletét. taAiták meg

Nagy ékszerlopás
Berlin, február 21. A berlini 

rendőrség megkeresése szerint ottan

Wartensleben grófnő lakásából egy 
igaz gyöngynyakéket 250,000 márka 
értékben elloptak. A gyöngy kézreke- 
ritöjének 10,000 márka jutalmat adnak.

Ingatlanok forgalma.
Sarkady Lajos és neje Németh Sára 

veszik a debreczeni 176 sztjkvben foglalt 
837 négyzetöl Csapókerti szól löt özv. 
Vas Aüdrásná Pap Amáliától 2800 ko­
ronáért.

Barna György veszi a debreczeni 
puszta Ebesi 98 sztjkvben foglalt 78 hold 
420 négyzetöl tanya földet Tabay Józsefné 
és társaitól 78200 koronáért.

Móricz Ferenc és neje Keresztesi Esz 
tér veszik a debreczeni puszta Szepesi 51 
sztjkvben foglalt 90 hold tanya földet 
Baranyi Györgytől 3211 koronáért.

Vida Miklós és neje Balogh Juliánná 
veszik a debreczeni 8091 és 7060 sztjkv­
ben foglalt összesen 603 négyzetöl Csapó­
kért! szőllőt Nagy János és neje Gencsi 
Sárától 1900 koronáért.

Csátvé Károly és neje Nőtáros Róza 
veszik a debreczeni 2813 sztjkvben foglalt 
Erzsébet ut 40. sz. házat Erdei Gábornó 
Balogh Zsuzsánna es társaitól 12200 kor.

Tarméiiffg?.si@8
dclmtst E. debroczení bizományos távirati jelent ft« 

Budapest, 1903 február 21
Készáru 5 olcsóbb, batáridők lanyhák.

1908. áprilisi búza 10 00.—01
1907. októberi búza ... 11.51.-52

áprilist jtosa . . . 10.22. -23
1037 o’ífőbarí üoüí ... 8.63.-54
1897. októberi . . . . -- . —

áprilisi zab ...... , 7.69. -70
1898. májusi sengen .... 6.60.- 61
1.907. juliaai , . . . . -- . —
1907, augusztusi . . . ---- , —

1908. augusztusi zepone . . -----, —

1907. szeptemberi tengeri . . .

— Végre a mi tánczunk, kapitánynó !
Egyelőre elhalmozott ostoba, szinte 

sértő bókjaival, annyira, hogy utóbb már 
egészen komolyan mondtam neki :

— Ámbár tudom, hogy eléggé csinos 
vagyok, mégis egészen kifáraszt és untat 
üres bókjaival. Higyje el, hogy semmi 
örömöt nem találok bennük és egyáltalá­
ban semmi szükségem sincs rájuk.

Az ezredes oly gúnyosan vigyorgott, 
hogy szerettem volna arozul ütni.

— Édes kapitányné: jöjjön velem, 
vacsorázzunk négyszem közt, egész bizal­
masan valamelyik fülkében.

— Köszönöm, majd csak megvárom 
Imrét. Tudom, úgy is jön mindjárt. Men­
jen ön wbistezni.

— Oh, annyira öreg még nem va­
gyok, — felelte az ezredes epésen; — és 
különben sem szoktam kártyázni.

— Valóban ? — kérdeztem, jelentő­
sen mosolyogva.

Ez után a társalgás nagyon meg- 
lanyhult; az ezredes szemei gyanakodva 
villogtak felém, a nevetése ideges, eről­
tetett volt. És mikor Imre értem jött, 
hogy vacsorázni vigyen, megkönnyebbülve 
állt föl, s egy szóval sem ajánlkozott, 
hogy elkísér bennünket.

Folyt, köv.)

Ne vegyenek selymet
addig mig a mi garantirozott szolid, gyö­
nyörű szép, fekete, fehér és színes újdon­
ságainkból mintát nem kér.

különlegesség: Selymek menyasszony­
nak, báli, társaságba és ntezai tőiteknek 
és blonsoknak, bélesnek etb. való k l.15-tól 
k 18-ig méterenként.

Csakis jótállás melletti solid selyemszö 
vetet árulunk, direct magánosoknak vám 
és portómentesen a lakásba.
Schweizer & Co Luzern D.18. (Svájcz.)
2 Selyemszövet-kivitel. — kir.udv. szállítók.

BBGBKY-CSARÄOH. 
Küzdelem a becsületért.
98. Bűnügyi regény.

— Most, hogy jobban megnézem 
önt — s arczádanul egész közelről rám 
bámult, látom, hogy ön sokkal szebb 
és sokkal fiatalabb ; de az első pillanat­
ban szavamra mondom, hogy azt hit­
tem : ő az 1

— Lehet, — teleltem nyugodtan ; — 
annyi bizonyos, hogy ön nagyon ijedtnek 
látszott.

— Ijedtnek ? — szólt az ezredes 
méltatlankodva. — Szó sincs, róla 1 csak 
fölizgatott a hasonlatosság. Édes kapi­
tányné, ön el sem tudja gondolni, mily 
gyöngéd, finom lelkű ember vagyok én ...

— Reményiem, megengedi, hogy 
tánezoea legyek ? Boldog lennék, ha a 
bál legszebb hölgyével táe ezol hatnék ?

— Nem szeretem az ilyen beszédet, 
— feleltem vállat vonva.

— Mi ketten, ön meg én, természe­
tesen egész este elválhatatlanok leszünk 
s együtt fogadjuk a vendégeket. Mert ez 
idő szerint ön Kandónét helyettesíti, te 
hát a nőm . .. fájdalom, csak képzeletben !

— Ha ön tovább is ily hangon be­
szél, — feleltem fölháborodva — itt hagyom 
önt s aztán fogadhatja a vendégeit egye 
dűl; én pedig megyek tánczol ni és mulatni 
kedvem szerint I

Mikor a négyes ideje elkövetkezett, 
Kandó odajött hozzám és mélyen bókolva 
mondta :

többé,
mert meggyő­
ződtem hogy a 

legjobb

magvakat;
és legelőnyösebben csakis

Kontsek Géza
magkereskedésében szerezhetem be.
DEBRECZEN, Kossuth-utoza.

A ki egészségét szereti azt megszün­
teti, 5245. közj. ig. bignyitvány 

igazolja a segély thozó sikert a
Kaiser féle

mell-caramellák
a 3 fenyővel.

Orvosilag kizróbálva és ajánlva köhögés 
rekedtuég, kathurrhus, nyálkásság, gégehurnt 
görcs és szamárhmnt ellen. Csomag 20 és 40 
i. Doboz 50 f. Kapható Tóth Béla, Mihalovits 
Jenő, Grősz Nagy Ferencz, Muraközy László 
gyógyszerészeknél, Józsa és Jóna drogueriá- 
ban Debreczenben, Trón Gyula gyógysze­
résznél Ujfehértón.Harsányi Lajo- gyógyszo r- 
ára a „Megváltóhoz“ Püspökladány.
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A hölgyközönség figyelmébe!
jn x utamró] hazatérve értesítem at .te»*«!!

; derékfüző (mieder) nzieiemeilf
megnaeyohhitöUam, dúsan felszereltem SSkár?‘a‘. pw. 'f»f«bau „tiS1 
aitcK, továoba mindenféle

divatos reform és tsipő ínzőkel I
pedig bármily kivitelben, rövid r.ár nap 
alatt a legpontosabban elkészítek.
trnfíaát bölgyközönség támo­
gatását továbbra is kérem.

I Réps ligáig Szecska »ágik és lánczos ekék. j

Lakások, üzletek, gyárak

villanyvilágitási és erőátviteli
berendezéseit szakszerűen készíti

Elekes és Társai
oki. gépészmérnökök, budapesti czég, 
debreczeni szerelési fiókja (Piacz-u. 63. i

Berendez gazdaságok, gyárak, 
nyaralók saját géppel való vil 
lanyvllágitását és ezzel kapcsolatos 
vízvezetéki berendezését.
Terv és költségvetés díjtalan

TJ i i
Szoba-, cziffl- és butorfestő

vállalat.

Prindelmayer L. és Pap F.
DEBRECZEN, Péterfia-utcza 1. szám.

Elvállalnak : Épület és portál 
mázolást, a legmodernebb szoba­
festést, tapétázást Czimtáblákaf, 
czimereket, képrámák, lüszterek 
aranyozását, fürdőkádak, kerék­
párok, fa- és vasbutor zománcz 
lagozását.

ízléses és tartós munkáért 
szavatolunk. — Vidéki megren­
deléseket gyorsan és pontosan 
eszközlünk.

A vállalat modern égető kály­
hával van felszerelve.

Maradok tisztelettel
Gzv. Fodor Józsefeié,

1 iaez-u. 40., a Hungária kávéházi»! 
szemben. Báró Josinczv-ház

NÁNÁSSY LAJOS vaskereskedő
Debreczen. Csapó-ntcza 4. sz. Bankház

Ajánlja du»an felszerelt vasáru nagy 
raktárát legolcsóbb árban és a legjobb ki­
vitelben
öntött vaskályhák nagy választókban
torost érkezett teljes kocsi rakomány ) Ta­
karék tűzhelyek, egy és két sütővel jótállás 
mellett, riulvasak, tengelyek, vaslemezek, 
vasbutorok, szén- és fatartók, kálvhavédók, 
díszes kályha tábezák leszállított árban.

Konyha felszerelések, vadász fegy­
verek hozzá való kellékek, lágy és kemény 
srétek minden számban, Sohlingeni finom 
zsebkések, asz'ali kések, ollók, borotvák.

Vidéki megrendeléseket gyorsan esz- 
lözlök. — Becses pártfogást kér, tisztelettel

Nánásey Lajos.
I Legjobb kályha ezüstfény.

Ha rosszul lát
forduljon

Lobi Gyula és Társa
látszerészhez

Piaoz-u. 83., ahol pontos szem­
vizsgálat után megfelelő számú 
szemüveget, orresiptetöt, lorgnettet 
kaphat. — Javítások elfogadtatnak.

Nagy raktár
Graaoplmn és lemezekben |

részletfizetésre is.

Üankegyesület
részvénytársaság

Debrecen, Piaez-aicza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat,

nyílt tételeket stb,
Töilesztéses vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb. 
Átvesz tőzsdei megbízásokat. 
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(chek) számlára, pénztárjegyekre, és 
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
Am igazgatóság.

Árverési hirdetmény.
Az 1881. XIV. törvőnyezik 15. § a 

értelmében mindazon arany, ezüst, 
ruha és egyéb zálogtárgyak melyek 
i 907. év julius hó 31-ig bo lettek zá- 
logodtva és sem kiváltva sem rneg- 
hosszabitva nem lettek, azok 1808. év 
márczius hó 4 én délután 2 órakor a 
Zálogintézet helyiségében az Iparható­
ság közbenjöttével elárvcreztelnek.

Kehit Henrik

Központi zálogintézete, Kossuth-u. 15.

Eladó modern ház.
A város legforgalmasabb helyén 

eladó egy modern ház úri lakással, 
gázvezetékkel, a ház jól jövedelmez.

Ára 24.000 korona,
Van rajta 7.000 korona igen elő­

nyős kölcsön a Nagytakarékpénztártól.
Bővebb felvilágosítást nyújt Pájer 

Ftrencz Miklós-u. 18. szám alatt.

DEBKECZEN, Kistemplombazár.

zilált idényre:
Csipke ruhák, Batist 
ruhák, legdivatosabb 
selymek, Francia hím­
zett hallotok

Óriási választék!!
Villamos-világítási és erőátvitel

berendelések,
lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyfisobbfeü és a legnagyobb 
szakértelemmel

I Banz-féle Villamossági R. T.
debrecmi épl civeietösége

(Plaoa-U 72.) által kó Ittetnek.
Szakszerű falvi gositással, terveze­

tekkel és költségvetéssel bárkinek tijtala- 
anl szolgál.
vilititítMtik, esiHárik i* mnlviiyii ín választéka. 

Telefon ea. B6S. Telefon is. Mir

iff

Egy árt 
I. rendi 

gáz 
harisnya 

60 
fillér.
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ápró hirdetések.
1!» «dig 40 miéi, Montul winden szó 4 flU<i, •
hgklisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből. ■»«•
é dl minden szó 8 fillér. — Vidéki ludaktlódáíttál 

tessék válasibályeget esatolnl.____

Kit tanonci azonnali belépésre Szerdahelyi 
Adolf szobafestő ős tapétázó mesternél 
Mester*utoza 21. sz. a. felvétetik.____

Gzim él bútor festő inasok felvétetnek Pé- 
terfia u. 1. Prindclmaier L. és lap K

Deák Ferenez-utcza 22. __________
Tlissanaradt könyTeíéitTm^yar és német 

levelezést perfect elvégez lakásán jutá-, 
nyos dij ellen — képzeft könyvelő.. 
Gzim a kiadóhivatalban. ___________I

Füsaer BzletfáWányok jó karban olcsón 
kapható Kohn Henrik déli gyümölcs 
kereskedőnél, Debreczen, Hatvan-u. ö.

Eladó 300 négyszögöl háztelek a vargakert
I. járásban, értekezhetni varga-utcza 10.

Több rendbeli lakosztály május 1 re kiadó 
Bethlen utoza 25. sz. _____ .

Keresek egy három szobás lakást mellék- 
helyiségekkel egygyütt lehetőleg gáz- 
világitással a Piaczhoz közel. Czim a 
kiadóhivatalban. ______ __________

WMvAntafkárpitos és díszítő Arany Já­
nos utcza 38. _____ _____________

RMveMTüitökaek 1 Legritkább régi bélye-Bg,ek*ből állandó dús választék fél és 
negyed áron Harmathynál Fuvészkert- 
utoza 14. Régi bélyegek magas áron 
megvétetnek. _________________

Czigarettázók!
s«k nieimeetakarttäs: .Verge“ égé sí ségi sxivarka*Sok péB2ffl0giasmmiíeket ^a(aoM
Harmathynál Füvészkert utoza 14.

100 Pique hüvely 16 kr. 
100 Progress . 10
100 Barna . 14

Byógyfüdagványok tavaszi ültetésre. .Veg-
recdelhotők Lázár Lyulánál Máramaros- 
sziget, Fecske-utcza 3.

Eladó uj hll Vendég utcza 82. Több lak­
osztály. Most 2000 frtot kell fizetni, 
többit 9 év alatt 4 koronájával. Tulaj­
donos Lázár Gyula Máramarossziget__

Vigyázzon 1 Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenbcrg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Két szobás modern garconlakás, gázvilá 
gitással kiadó Csapó-u. 10. az emeleten.

EBI 4»

hygienicus mosdd pastillát
férfiak, nők egyaránt használják

Doboz I korona.
Gyógytsrakban kapható.

Detsinyi Frigyes
BUDAPEST, V. Marokkói-uícza 2. sz.

US Vasöntöde
és gazdasági gépgyár

DEBRECZEN, Hortobágy malom mellett.
Elvállal mindenféle gépekhes, épít­

kezésekhez, minta, rajz, vagy ócska 
után vasból vagy rézből újat önteni, 
kívánatra mégis munkálni. Mü kovács 
munkákat, esztergályozást, gépek, mal­
mok javítását és átalakítását, uj tüz- 
szekrónyekot lehető legolcsóbb árért 
vállalunk.

Saját gyártmányú kutsztvattyuink 
és eeyes alkatrészei minden nagyság­
ban valamint használt de újonnan javí­
tott szecskavágók, járgányok, ekék, bo­
ronák, vetőgépek stb. igen olcsón eladók. 
Gőz és csépiőgarniturák eladók ős kisebb 
vagy nagy óbbért elcscréltetnek.

FÁI és BOZSIK.

Keresek úri kocsist
évi bizonyítványokkal, a ki a lovak jó 
bánásmódjához ért és a házi munkák vég­
zéséhez is ügyes. — Arczkóp a bizonyít­

ványokkal küldendő.

A, G. Pfarre, Plauen, 1. V.
36T émetomiBá.^.

TOrleszlóses

kölcsönöket
22—65 évre

földbirtokokra első helyi hetáblázás 
mellett engedélyez

A Forgalmi hank részv. társ.
Piaoz-utoza 61. szám.

100 Hll hüvely 
100 Ambre „ 
100 Sorompó „ 
100 Kurncs . 
100 Ttsiti 
100 lanlna

14 kr. 
14

; 1
iÖÖéagv. versenylója

100 Parafa 14 és 16 
100 Hic mentes 14,16 
100 Kling kontra 08 
100 Arany . 20,25 
Piceold arany.. 25ínn Hvrié „ 14,16 . Piceold arany „100 Hype db njeotin ladoboshan 16 kr.

250 „ Anti nicotin „ 35 „
100 „ Pttatlehtttövel • 25 „
100 „ Arany parafa „ 20 ée 26 „
1 Cslgaretta töltő o »

Vidékre (6000 db ) íranké küldés.
laaándetectlv ajánlkozik a legdiserótebb

megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. Krámer József 
Iskola-u. 4.

Koplrprél jókarban levő megvételre ke 
reetetik. ____________________ ______

BronzműDBS. QEBRECZEN, Szent-finna-utcza 6.
Készít mindennemű Sárgaréz és Bronzárukat, légszesz, acetylen és villamos csillárokat.

Csillárok átalakítását petroleum és légazeazről villamosra 
vagy légszesz és villamosra (combinálva.) Újjá tisztítá­
sokat és minden e szakmába vágó jávitásokat elfogad 
gyorsan, szakszerűen és jutányos árak mellett eszközöl

Hazai gázizzéfény részv. társ. Dabreczeni képviselője.
Állandó nagy raktár „Rádiumfény* és lefele égő gázizzótes- 

« Ükben, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyéhh felszerelési különlegességekben
Gyönyörű fényű hirahaf és utczai lámpákban. - Jókarban tartást jutányos árban elfogad

Használt de jókarban levő toló fóderes áru 
kocsi megvételre kerestetik csim a kiadó-1 
hivatalban. _____ _______________!

Májas l-s5re 2 vagy 3 szobás mo-
dern lakást keres fiatal házaspár 
•■lm a kiadóba. I

Akáeifa ölenként kapható Honvéd utoza
19. ss. »lett. __________________ I

Eladó a halápi állomáson kivüli őrháznál 
3 boglya széna és egy kazal tuskó. Czim 
Méliusz-tér 14. |

Vaskályha kitűnő karban eladó C»apó-u.
10. Az emeleten. ________________

Egv jó karban lévő alig használt fürdő 
kád olcsón eladó. Czim a kiadóba. 1

Két fényezett ágy, éjjeli szekrény és egy 
ruha szekrény eladó Deák Ferencz-utoza g 
9. a házmesternél. B

^3 «a HK ll R» ■■ K f w í dk

Szénsav-müvek
újonnan berendezve kartelen kívül szállítanak azonnal bármily meny-

nyiségü természetes vegyi’eg legtisztább folyékony

a világhírű buziásfürdöi szénsavforrásokból szó da- 
vizgyirtáshoz, vendéglősöknek és egyébb ipari czélokra

Össze nem tévesztendő
Megbízható, szigorúan lelkg.

Ismeretes kiszolgálás 1

Buziásfürdöi ásvány- ás gyógyvizek
v, és Va literes üvegekben.

Szív-, vese- és hélyagbántalmaknál utói nem ért gyégybatáe. -%*
KlsUvendtt nntall w T

Felvilágosítással készségesen szolgál
Musohong-huziásfürdői szénsavművek és ^ 
ásványvizek szétküldés! telepe Bnziásfnrdőn.
Sürgönyczim: Műre bong, Buzlásfördö. — Interurbar, telefon 18. ez.

Ügyes helyi képviselők kerestetnek.

11
ü g

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piacz uteza 49. szám, a főpostával szemben.


